三年级下册数学期末试卷6
	学校：__________  班级：__________  姓名：__________  得分：__________


1、 填空。20’（每题2分）

1. 八月份在一年中的第（   ）个季度，这个月有（   ）个星期零（   ）天。

2. 生活中（     ）的运动是平移，（     ）的运动是旋转。

3. 618÷7商是（   ）位数，50×40积的末尾有（   ）个零。

4. 8平方分米=（    ）平方厘米

4000米=（    ）千米

2300平方分米=（    ）平方米

6吨=（    ）千克

7角=（    ）元





9分米=（    ）米

5. 学校艺术节5月25日开幕，6月4日结束，艺术节一共举办了（    ）天。

6. 把24块巧克力平均分给4个小朋友，每个小朋友分到（   ）块巧克力，3个小朋友共分到这些巧克力的（    ）。

7. 一张电话卡的面积大约是40（      ），一头鲸重72（   ），教室长8（   ），宽6（   ），面积是（        ）。

8. 要使□64÷5的商是两位数，□中最大能填（   ）；要使605÷□的商是三位数，□中最大能填（   ）。

9. 中华人民共和国是（    ）年（  ）月（  ）日成立的，到今年的（  ）月（  ）日是（   ）周年。

10. 用边长1厘米的小正方形拼成图形          ，它的周长是（        ），面积是（        ）。

2、 计算：

1. 口算：18’

36×20=

480÷6=

280÷0=

52÷9=

0÷8=


54－9=

200÷5=

630÷7=

25＋40=

30×17=

11×15=

20×70=

—－—=

—＋—=

420÷2÷7=

0.9+0.8=

2.3－1.6=

10×40×8=

2. 用竖式计算：18’

524÷6



39×40



625÷3

46×25



650÷5



6.4－2.8

3、 判断题：5’

1. 0除以任何一个数都得0。…………………………………（   ）

2. 两个图形的周长相等，它们的面积可能也相等。………（   ）

3. 边长4cm的正方形，它的周长和面积相等。……………（   ）

4. 第一小组同学的平均体重是32千克，这个小组不可能有体重低于32千克的同学。…………………………………………（   ）

5. 每年上半年的天数不一定相等，但每年下半年的天数是相等的。…………………………………………………………（   ）

4、 选择题：5’

1. 480÷2÷4的商与算式（    ）的商相等。

A. 480÷6


B. 480÷8


C. 480÷5

2. 下列年份中，是闰年的有（    ）。

A. 1800

B. 1990

C. 1964

D. 1982

3. 用一根长20米的铁丝围成一个最大的正方形，这个正方形的面积是（    ）

A. 25米


B. 20平方米

C. 25平方米

4. 如图，长方形被分成了甲、乙两部分，这两部分的（    ）

A. 周长和面积都不相等

B. 周长和面积都相等

C. 周长相等，面积不等

5.                     在图中涂色部分占整个长方形的（   ）。

A. —


B. —


C. —

5、 动手操作题：3’

1. 连一连：从侧面看下面的三个立体，看到的分别是什么形状？

2. 确定位置，移一移：6’

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


⑴小旗向（  ）平移了（  ）格。

⑵画出右下角图形的另一半，使它成为一个轴对称图形，再将画好的轴对称图形向上平移4格，把它画下来。

6、 解决问题：25’

1.          幼儿园大班分到了这筐苹果的—，中班分到了这筐苹

果的—，大班和中班分别分到了多少个？

2. 一个苹果园长24米，宽18米，如果每棵苹果树占地3平方米，这个苹果园一共有多少棵苹果树？

3. 展览会上午来了216人参观，下午有4批人来参观，每批49人，这一天一共有多少人来参观？

4. 我6天看了42页，照这样计算，看完一本105页的故事书一共需要多少天？

5. 同学们参加跳绳比赛，跳绳情况如下表：

	序号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	男生
	84
	78
	69
	80
	92
	91
	87

	女生
	92
	94
	90
	87
	85
	92
	93


  男生平均每人跳多少个？女生呢？

